Industrie- und Handelskammer

~

Abschlussprifung Teil 2

Industriemechaniker/-in

Maschinen- und Anlagenbau

Verordnung vom 23. Juli 2007
Anderungsverordnung vom 7. Juni 2018

Berufs-Nr.

3933

Berufs-Nr.

4023

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen far
den Ausbildungsbetrieb

Priafungsunterlagen fur den Prufling

Winter 2021/22

W21 3933/4023 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2021, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle

IHK Region Stuttgart




IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2021/22

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
) ) \ . \ \ . \ \ . \
Informieren Planen Bereitstellen 4 Durchfuhren/> 4 Kontrollleren/> 4 Ubergeben y
/ / / / / /
/ / / / / /
A -’ A — - — ———— -’ A — - — ———— -’

\/

Alle Informationen in diesem Heft erhalten die Pruflinge, Ausbildungs- und Prufungsbetriebe zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe eigenstandig angepassten Bereitstellung sind folgend aufgefiihrte
Unterlagen in diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Prifungsbetrieb (Standardliste)

sowie

- Information zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe
— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchflihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )

) Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgeflihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflr eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung Uber die Materialbereitstellungsliste
und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prifungsaufgabensatz wurde von einem Uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde firr die Priifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fiir den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlieBlich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen
Prifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2021/22

Materialbereitstellungsliste fir Industriemechaniker/-in

den Ausbildungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Allgemein

Die Halbzeuge missen den angegebenen Normen" entsprechen. Bei der  Aligemeintoleranzen nach 1SO 2768
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten. von | iber | tber | tber | tiber
Nicht unterstrichene MaBe sind FertigmaBe (Oberflachen V'Rz16). Igz;aenz ﬁ}i b?s b?s g‘g 1b2i£
Unterstrichene MaBe sind RohmaBe, die in der Priifung noch verandert 3 6 | 30 | 120 | 400

werden. Fir die Oberflachen der mit Stern * gekennzeichneten MaBe gilt Q/

Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die Projektionsmethode 1 (] @).  |™" £01| 0.1 ) x02] £03 | 05

' EN 10278 zulassige Breiten- und Dickenabweichungen flr Flachstdhle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Breiten- und Dickenabweichungen flr Vierkantstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Nenndurchmesserabweichungen fir Rundstéhle nach ISO-Toleranzfeld h11

Profile und Materialien werden dem Baukasten entnommen. Die Profile, Halbzeuge, Normteile und Einzel-
teile sind unmontiert zur Priifung mitzubringen. Einzelteile mit eingekreister Positionsnummer auf den
Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe werden vorgefertigt zur Priifung mit-
gebracht.

Profil- und Materialbaukasten, welcher fiir jeden Priifling bereitgestellt werden muss:

1. 6 Profil 40 X 40 X 400=0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

2. 4 Profil 40 X 40 X 320=0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

3. 6 Profil 40 X 40 X 250*+0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

4. 4 Profil 40 X 40 X 200+0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

5. 4 Profil 40 X 40 X 150+0,1 EN 12020 EN AW-AlI MgSi0,5

6. 6 Profil 40 X 40 X 100=0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

7. 50 Winkel 40 X 40 X 5 bzw. passend zum Profilsystem

8. 120 Gewindeplatte M8 bzw. passend zum Profilsystem

9. 120 Zylinderschraube M8 X (12) bzw. passend zum Profilsystem
10. 4 FuB M8 passend zum Profilsystem
11. 1 Band 1050 mm X 100-3 mm z.B. Férdergurt, endlos, glatt, t =~ 1 bis 2 mm
12. 1 Kennzeichn.-schild ca. 40 X 60 z.B. Klebeetikett oder Kunststoff

oder Al, selbstklebend

13. 1 Rundstange 100" X 37 EN 754 EN AW-Al MgSiPb vorgef. nach Pos. 2.23
14. 1 Rundstahl 30* X 40 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.20

I Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Einige Halbzeuge und Normteile entsprechen dem letzten Priifungsausgangszustand und kénnen in der
Regel wiederverwendet werden.

Zusammenbau
1. 2 Flachstahl 40* X 10* X 45 EN 10278 S235JRC+C (Werkstick, gratfrei)
Baugruppe 2
1. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.5
2. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.6
3. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.7
4, 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.8
5. 1 Flachstahl 100" X 8* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.9
6. 1 Flachstahl 100" X 8* X 100 EN 10278  S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.10
7. 2 Flachstahl 40* X 10* X 35 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.11
8. 1 Flachstahl 40* X 10* X 35 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.12
9. 1 Flachstahl 40* X 10* X 35 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.13

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220 3



Baugruppe 2

10. 2 Flachstahl 100" X 8* X 43 EN 10278 S235JRC+C
11. 1 Flachstahl 30" X 10" X 54 EN 10278 S235JRC+C
12. 1 Flachstahl 30" X 10* X 78 EN 10278 S235JRC+C
13. 1 Vierkantstahl 30" X 45 EN 10278 S235JRC+C
14. 1 Flachstahl 20* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C
15. 1 Blech 1,00 X 60 X 102 EN 10130 DCO1-A
16. 1 Rundstahl 40* X 202-0,2 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.21
17. 1 Rundstahl 40* X 202-0,2 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.22
18. 1 Rundstahl 20* X 198 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Skizze 1
19. 1 Rundstahl 20" X 199 EN 10278 11SMn30+C
20. 1 Rundstahl 20" X 27 EN 10278 11SMn30+C
Baugruppe 3
1. 1 Flachstahl 100* X 10* X 87 EN 10278 S235JRC+C

Il Norm- und Bauteile, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Baugruppe 2
1. 4 Rillenkugellager F63800 d=10;D=19;B =7 siehe Skizze 2
2. 4 Rillenkugellager 61804 DIN 625 d=20;D=32;B=7
3. 8 Zylinderschraube M4 X 8 ISO 4762 8.8
4. 4 Zylinderschraube M4 X 10 ISO 4762 8.8
5. 4 Zylinderschraube M5 X 16 ISO 4762 8.8
6. 2 Zylinderschraube M5 X 30 ISO 4762 8.8
7. 1 Zylinderschraube M6 X 55 ISO 4762 8.8
8 8 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 8,0 mm
9 10 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 8,5 mm
10 2 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8
11. 2 Zylinderschraube M8 X (30) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 21,4 mm
12. 2 Sechskantmutter M5 ISO 4032 8
13. 8 Scheibe 4 ISO 7089 200 HV
14. 2 Scheibe 8 ISO 7090 200 HV
Baugruppe 3
1. 1 Zylinderschraube M8 X 30 ISO 4762 8.8
2. 1 Sechskantmutter M8 ISO 4032 8
3. 1 Scheibe 8 ISO 7090 200 HV

IV  Hilfsmittel fiir 1 bis 5 Priiflinge

1. 1 Rundstahl 30" X 50 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Skizze 3
(Einpresshilfe)

Drehteile kénnen in der Prifung alternativ von der Stange gefertigt werden. Anstelle der aufgefiihrten Positionen
kénnen vergleichbare Werkstoffe fur Halbzeuge bzw. Normteile mit fir die Anwendung ausreichenden Eigenschaf-
ten verwendet werden.

4 W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321



Hinweis:

Die in der Materialbereitstellung in Klammern gesetzte Schraubenlange, z. B. M8 X (20), ist abhangig vom verwen-
deten Profilsystem sowie von den Befestigungselementen und muss gegebenenfalls angepasst werden.
Die Verwendung einer Scheibe, z.B. ISO 7089, ist zur weiteren Anpassung zul&ssig.

Beispiel einer Profilverbindung: Beispiel einer Befestigung am Profil:

%

1.5

15
)
n
P
)
N

—+

Befestigung t = 10 mm

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220 5



Skizze V/m <©/>

alle nicht bemalten Fasen 0,5x45°

s - b p/ 1xb5° 2
° s
J
_ _ sl ) ) ) -
G
el L 10 177-0,2/-0,4 " SO 6411-A1,6/3,35
(198)
Re e v/m < Q/)
Skizze 2 V/i (15 Skizze 3
_|_
w o — S 2 % ) i ;ﬁ
a [an} o 4 -1 % 5 @ 2
* 10 =
<
o~
20 o
e
Toleranzen und restliche MafBBe B=7 50 g

sind vom Hersteller abhangig

nicht bemaf3te Fasen 1x45°

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2021/22

Bereitstellung Industriemechaniker/-in
des Ausbildungsbetriebs Maschinen- und Anlagenbau

Notizen zur Bereitstellung, bendtigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen
Arbeitsaufgabe am Prifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchflihrung der prakti-
schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Prifling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-
spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zulassig.

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2021/22

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu erganzen und kénnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

—_—
PN

2.1
2.2

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5

Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1

Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder geschlif-
fenen Backen)

Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priiflinge:

1

1
1
1

— otk

AnreiBplatz

HohenreiBer

AnreiBwinkel

AnreiBprisma

AnreiBlack oder Vergleichbares

Tischbohrmaschine oder
Séulenbohrmaschine, zum Reiben geeignet
Bohrfutter, ggf. Reduzierhllsen
Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen

Drehmaschine

Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)
Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)

Drehwerkzeuge

Frésmaschine

Maschinenschraubstock

Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
Spannzangen

Unterlagen

Fréaswerkzeuge

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220




IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2021/22

Information zur Durchfiihrung
der praktischen Arbeitsaufgabe

Industriemechaniker/-in
Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Vorbereitung

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Durchfiihrung 6 Stunden

\/

N - - N - - -

\
\
\ . \ \ \ .
> Informieren » > Planen > »Bereitst
/ 7 / /7 /
7 7 /
/7 /

R - S - S

>
>

N
\
IIen:> Durchfijh>> Kontrollie>> Ubergeben
/
/

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe,
welche dem Prifling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort Ubergeben werden.

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe eigenstandig angepasste Bereitstellung ermdglichen zu kénnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgeftihrt werden.

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfilhrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusétzlich erhalt der Prifling am Priifungstag folgende Arbeitsblétter (nicht in diesem Heft enthalten).

— Information und Planung
— Kontrolle

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220




IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2021/22

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfluihrung der praktischen Maschinen- und Anlagenbau
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

10

In der Abschlussprifung Teil 2 haben Sie in der Durchfiihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dartber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

Vorgabezeit: 6 h
Richtzeit fur die Aufgaben zur ,,Information und Planung* 0,5h
Richtzeit fur die ,,Durchfiihrung und Kontrolle* 55h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgespréach von héchstens 20 Minuten.

Priifungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,,Information und Planung*
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
- Arbeitsblatt ,,Kontrolle*

Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage Ihren Vor- und Familiennamen und
Ihre Priflingsnummer ein.

Beobachtung, begleitendes Fachgespréach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfiihrung und das begleitende Fachgesprédch werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchfihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Die im Magazin (Pos.-Nr. 3.2) nacheinander eingelegten Werkstticke (Pos.-Nr. 5) werden durch Drehen des
Handrads (Pos.-Nr. 2.23) dem Band (Pos.-Nr. 2.28) zugeflhrt. An der hdchsten Position des Bands ange-
kommen, fallen die Werkstlicke um 90° gedreht liber das Leitblech (Pos.-Nr. 2.19) auf den unten laufenden
Teil des Bands. AnschlieBend werden die Werkstiicke durch den Umwerferbolzen (Pos.-Nr. 2.25) des Um-
werfers (Pos.-Nr. 2.18) umgestoBen, sodass die Werkstliicke am Bandende um 180° gedreht wurden.

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220



7 Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, das Bandsystem funktionsfahig und nach Zeichnung herzustellen. Fertigen Sie dazu
Einzelteile fachgerecht und maBhaltig an. Mégliche Drehmomentwerte entnehmen Sie technischen Unter-
lagen (z.B. Herstellerangaben zum Profilsystem).

Der Arbeitsauftrag umfasst mit Ausnahme der Baugruppe 1 die vollstandige und fachgerechte
Montage aller Teile.

7.1 Arbeitsblatt ,Information und Planung“ Richtzeit: 0,5 h
Arbeiten Sie sich in die Arbeitsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,Information und
Planung®.

7.2 Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h

Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und
Hinweisen herzustellen. Wahrend der Priifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte miissen unter Beriicksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefiihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

-,

Uberpriifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle* Ihren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und
anhand der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchfiihren. Beurteilen Sie, ob die vor-
gegebenen Merkmale erflillt sind. Dokumentieren Sie dabei Ihre IstmaBe und Entscheidung in der Tabelle.

8 Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von Ihnen bearbeiteten Unterlagen, auch Ihre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit Inrem Vor- und Familiennamen sowie lhrer Priflingsnummer versehen sind.

W21 3933/4023 B -ar-gelb-081220 11



- H

‘ #AH(HF—;A;L@E-M“#F

Baugruppe 2

Baugruppe 3

=)
=
7
<

=

l &
05
il

AN
&y _\;’\
AN /

& l ) % / /L‘,//
"“&E\ / YRz

/%-._ R / \‘ //'A

€/

passend zum Profilsystem

und Anlagenbau

u (ZSB)

Bandsystem

Industriemechaniker/-in

Winkd
1 a
Pos.-Nr.| Stiick | Ben:
Mafstab
EF @ [ |
Zusammen!

Maschi

ng o
IHK abschtussprifung Teil 2 - winter 2021722

Baugruppe 1

12

nBs-17L057-019M-J8~| £20%/€E6E LTM

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321



XXX _igauuny wa}sAspueg
(L Dg) | 2ddnabneg
nequabejuy pun -uauiyrsel W
Lz e Ul-/JYIURYIBWAIIISNPUI|[  qeregen
el Z2/1207 $24UIM - 7 1121 Bunjnudssmydsqy MHI
(34snsbunyaysyasaqieisajely yoeu) bnazgey JJ04SHIIM J{e|quuioN Bunuusuag |3anys | IN-'sod
02021 N3 007 % 09 X 0%] §'01SBWIV-MV N3 woad | 7 | 11 ($J91JUOWIOA | maaj._mjmmv
0202} N3 0Z€ * 0% % 0%] §'0!SBWIV-MY N3 jedd | ¢ 1 '
wajshsyjold wnz pusssed QW a44erdapuiman | X | €1
wayshsyjold wnz puassed UM | X | YL
wayshsyjold wnz puassed ‘mzq 88 29L% 0SI 2L x 8W 3qnedyasaapunhz | X | g1
09 x 0% '@ puysssbunuyaiazuuay | | | 91

yongeysgew Jydiu 4si bunuysiaz \Usjydeaq atqig

J
M
J
L]
M

SY SSl

< 791
I~ \ 1 1 N 1 o~ .
Enu 7 3 al-!lo d 7 1l
m._‘\\\@nww m | | Mm _rh k Mm _rh ,
+N._‘\\\,\ R R 7
|
00%

13

Ua41RY2GU0A 24433y BNje ‘4uebiinys uoibay YHI 120z O

nBs-0zILE0-y1am-Je-1d £20%/EE6E LTM

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321



97 LT

0Le €¢

e

6€C Il

e

suunu waysAspueg
~sbunnig .
2 99 2 ddnstineq YanGe4SgURW JyAIU 451 Bunuy 37 TTSTSEST 317Td
nequabejuy pun -uaulyIsely W
(e Heg ul-/J3yIueydsawsliysnpu| J—
el L2/1207 4240 - 2 121 bunynudssmwisay w441 €'t

(245115BUn||24 S 439G 1R 01 oeU) Brazqied 1I04SIIM HeIquIoN Bunuuauag |¥on4s|aN-seg
020} N3 007 * 0% * 0% [S0ISBH 1V-MV N3 woud | € [ 17

02021 N3 0SZ * 0% * 0% |SOISBH V=MV N3 woid | | | 72

0202} N3 0ZE * 0% = 07 |S0ISBW IvV-MV N3 g |z | €z

0702 N3 00L X 0% % 0% [SUISBH IV-MV N3 woud [ € [ 72

BLZOL N3 Q0L 0L X 071 JUISELS syu 3yjeidusyps [ | [ 57

8LZOL N3 001 % 0L * 0% 13 I*USETS siyrsapjeidusips [ 1 | 97

BLZOL N3 001 0L * 071 DUrSELS syui3jjeidwyps [ | [ L7

8LZOL N3 Q0L X 0L X 0714 IHUrSELS siyasapeidueips | ) | 87

8,201 N3 001 * 8 X 00L 14 2+2USEZS s | || 62

8L201 N3 001 * 8 * 00 13 JUrSELS sipasaeid | | [0z

8LZ0L NI SE X 0L X 0% 14 IHUrSELS aped| ¢ (Ut

8LZ0L NI SE X 0L X 0% 14 IHUrSELS s UM | || ue

8LZ0L NI SE * 0L * 0% 13 JUrSELS s UM | L [ e

8LZ0L NI €7 % 8 * 00L 13 IUISELS sBeyny [ 7 |17

8LZ0L N3 75 X 0L % 0€ 14 IHUrSELS IR

8LZ0L NI BL * 0L X 0€ 14 DOUISELS ayedsBunayng [} a1z

BLZOL N3 51 * 0€ A7 IUrSELS Beypsuy [} |01z

8,201 N3 00L = 04 * 07 14 I*USETS saguemun [} 817

LELOL N Z0L * 09 * 118 v-1030 [CEE I IR

8LZ0L N3 07 % 0€ PY +0€UNSI poszueysig | | [ 0ee

8L20L N3 202 * 0% Py *0€UNSH anamsqaguy | || 127

8LZ0L N3 207 * 0% PY )+ 0EUWSLL youb aouanun [ 1 |72

€-15L N3 LE X 004 PY [9dISBWIV-MV N3 pespuey | | [€zz

8LZ0L N3 661 * 07 PY 2+0€UNSH uapt aosuan | 7 [ 977

8LZ0} N3 LT X 07 PY J+OEUNSHL uazjoquayiamun | | [szz
Wa}sAs|Ijod wnz puassed 3W apedopumeg | X | 977
wa}sAs|ijold Wnz pusssed M | X | et

001 X 050 050, pueg | | |87z

L=8'61=0 "01=P 00894 sbenabnyuany [ v | 627

L= ‘7620 ‘02=P 529 NI #0819 s2benabByuany [ 4 | o€z

88 7oLy 08I 8 x 1l 2aneJyssapundz | ¢ [ 1€7

88|  ¢oLY 05l 01 % 7W 2qneayassapunkz | 4 [ze7

88|  z9LY 05l 91 % SW 2qneaysuapundz | 1 [ €€z

88| oLy 0Sl 0€ x GW 2ANeJYsJ3puNAz | z [ 767

88]  ¢9L705I SS X 9W 2aneJy3sapukz | | | €2

wsysks|jouq UNZ pusssed Mzq 38| oLy 05 70 % 8 SQNRIYISIApUNAZ | X | 9€7
waysksnyodq wnz puassed mzq 88  ¢9L7 0SI 07 * 8W 2qnesyssapuiikz | 0z | LET
ws4sks)jouq WNZ pusssed ‘Mzq 38| z9L% 05l 0 x 8W 2ANeJYISI9pUNAZ | 7 | BEC
8] zeov0sl SW Japnujueysys | ¢ | 6€Z

AH 002 680L 05! naqaps | g |on7

AH 002 060L 05! gaqauds| ¢ [1n7

L7 9¢C

6l'c Sl'¢

9'c et

JoupIaz36 577 pun g7 ‘s04 auyo

X

Sl LET

8¢'¢

LET €L¢

87'¢

Le?

((

I

L e 9€¢

9¢'¢C

62C %CC

v-v

Uajleyagion 242y e '4uebiinys weibay ¥ 1202 Q

nbs-L7€067-y13M-Je-Ld €£207/EE6E IZM

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321

14



Jnusbunayng Jop a4RIqUeWYS| =X
uassedue ajaiysbunayny ue 466

w0l

09

| S'NQ/l
/]

‘m&%uu wajsAspueg 1nusbunaynd Jap a418Jqgewys| =x uayyoydwa Jyn)6ab
( ng) 7 3ddnJbneg uassedue aja1ysbunayng ue 366
nequabejuy pun -uaulydsel
Ly e Ul-/J3YIUBYIBWBIIISNPU||  qeysgen 0
‘Emmﬁ\m 22/1207 Ja4uim - z 1@ bunynadssn)ydsqy X _I__ < 8
v Epvae B Bvsen — 40l
SOF[E0F|Z0F| L0F| L'0F P44 1 !
]
A%w m 070 [ 0E] 9 | € - |
sig | sig | sig| siq | siq 3ssepy *® Vo < L,/ g I
0zl | o€ 9 € S'0 | -zueussjo
Jaqn | Jagn | Jaqn|Jagn| uoa N N fﬁ JVAAW
8917 0S| YIeU ZURJII04URWIB) Y A & ! & m o
\. rNEET- S
& 7 yanqejsgew jydiu st bunuydiaz UsyyoRaq a441g a VJTXI IT o [T
1'0- €0+ 1yre4qabjiw bijsay uspiam R
J3WWNUSUOI}ISOY JaysIauyabuid yiw a9 S F0-710-X L
IS
0L 0 Aﬁ J .
> o \ s
I I I\
—+-—+4 44 =
f N = AR i 35
T pany % = >
N }
! ——————
L] 7 —»] 5xl
. | _T_
w 9l 2y < '

oS

LHZE®
|
|
T

oGx|

[

V-V

SW

uayojdwa Jymbab

oL

G*¥G¢

08

e
U3}1eYaqUoA 24y23Yy |t Juebyinys voibay yHI 120z O

00L

W

v
v

o LD

S oL
A\Q E @
‘II Pt 1nusbunuyng J3p ajlauqgewys| =x uayojdwa jymbab
vW/ uassedue ajaiysbunayng ue 466
! = o w
&L «v , , E g
S £+ , - .
» W00 [
N ]
Jv Aﬁ 2 Mv =t ! -
o R Ay =
0% %W{ /ﬁ 4 -4
A=Y w
() sz / L7 | S
T - < 1
07 M
0l ° , 2
Jw Aﬁ ,rrn |8 £0-/1'0-X Aﬁ =
- ~
R L & O s o \
R I P =< | o
L i Ty 5 A=y S
| \N, ! ==
‘II D T~ = L]
|
57 |—
S ol '8 \

Jnusbunayng Jap 3yRuqyewys| =X
uassedue ajaiysbunayng ue 466

w0l

09

| ‘5'8030/l
\

LHZE®
|
|

uayojdwa jymbab

0€

€0-/1'0-X

08

00l

W

"5

)

nbs-1z€06Z-yIoM-JB-1d £207/EE6E LZM

15

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321



igRuun wajskspueg ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
(z 0g) 7 3ddnJbneg 507 [ €07 [0 | L'07 | Vo7 124w
nequabejuy pun -uauiyisey W Ya1984sgRW YIU 451 bunuy1az TTSTIIEIT S {HIg / omm: m,ﬁ m,m % mm, e
Ws e Ul- /J3YIUBYIBWRIIISAPYU|| s 142213610 611} Uapa €07 rol oot | s | e | <o | -zuesmer
J3WWNUSUOL}ISO4 Jajsiadsabur jiu ay@ ] 10 €0+ 12qn | s3qn | s3gn| saqn | voa
el 22/1207 S4UM - 7 131 bunjnudssnipsay | 4907 05 (oeu Tue Oty

00l

, == NEE

RN
| >
o

oL Aﬁ

|
— O]k A 5 8) 8
O—— @\y : i e | T SR ﬁ
8 [S < ! g
& 6\ S ] 7 2 |
i ” o O\ % & gl 1e T D , <
17E— LB — I e b % |

V) s/ 81C Y N e P () g A1V

.GHXG') UISe 34geWaq 4ydiu TH6L® oGH%G'( UaSeY B4geWaq 44dIu

00l

0¢

4

S

7’0755
7'0%5§

T
F

7’0
00}

7’0
00l

LH6l9
Il
}

f
LH619
|
1
T

6\ po

Sve

LH6L®
|
I
T

S'L

'

el () 20D

(/) 4 A6

Ua41eYagu0A 24423y e 4uebiynys uaibay WHI 1207 O

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321

nBs-17105Z-yIaM-de-|d £20%/EE6E LTM

16



17

U3}1eYaqUoA 24y23Yy |t Juebyinys voibay yHI 120z O

nbs-1z€05z-ylam-JB-1d £207/€E6E LZM

Jawwny wajsAspueg
-sBuinag , - ‘ ‘ ,
(z 0g) z addnJbneg S'0F | €07 | Z'0% | L'0% | L'0F 1344w
nequabe)uy pun -uauyIsel yangejsgew Jydiu §si bunuydiez WS ESq 944ig M 007 [och | oe | 9 €
' - - siqg | sig | sig | sig | siq 3ssey
(L)9 Helg Ul-/J43ylueydawald}snpuj PR 1y2e4qab 1w biyday uapiam Mww W@ ozt | oe | 9 | € | 50| -zuessioy
5 prr— JAWWNUSUOLJISO4 JI}sIauyabuie jlw a9 Jaqn | Jagn [ Jagn| u3gn| uoa
[CF4 JoJul = 12 unjnJdss S
‘EWBS cuzaz Bdum el ; 1sq¥ X _I__ 89L7 0S| Yoeu zuedajoupwab)y
,GHx| U9SE UBJURWAQ JydIu )18
7l 3 (861) A 77
& w T0-/20-LL ol &)
S
s I
h T 54 7 Nw
=) S
4+ — -
o W
@ S IR /> -
o5l 051%l
Sz N -
< =S
—_—
o
. A=Y
oG4%G') Uase4 Uajyewaq Jyiu a)e A\QV 924 / ._w N N M D
N
=)
70-202 »Gx| U3Se4 Udjgewaq Jydiu 3| w
64 —
\"N‘ﬁA‘ £5/52V-11%9 0SI
I | LE
70+5'6 2'0+/5'0+02
»G7x| UaSe UBjgRWaq JYdIU 3}
1/ — 0% -
- N - S'08
INH | I J SR .- I - NS 0l Sl
S o & Z |F 0L
r i 7
= ~4 | s |& N
/S < T ? g N% |
o b 7
A\QV 9L zy / s = =
2 P 5 - -———
° 7
.Gx| Udseq ajgewaq jyosu 70-202 y3anuye Japo (* S } 7
N
6% 6% A\QV i b |

— | -
4] 4

20+/5'0+02 S0l 08= L0+’ 2'0+/5°0+0C

I

o0
&
LY

e
’ 8409
L'0+9Le
]
>
0€¢
I
0Y¢
0€o
I
!
|
{
9N
|
84029
e

[S'6%)

79 | 6 : \Q e
(+0'L 30¥-28 NIO 6l°7
se % A\QV 92y e A\Qv E\D

£

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321



_igauumy wajshAspueg
(€ Dg) € addnubneg
nequabejuy pun -uauiyIsep
WL e Ul-/J9IueyI3walysnpy|| s
e 22/1207 J34UIM - Z 1121 Bunynidssniyasqy MHI|
(31snsbunyja)syiauaqieida el Yoeu) bnazgey 1joysyiam 4{R1qudoN Bunuusuag %045 | IN-'s0d
020ZL N3 05Z X 0% * 0% |S'01SBWIV-MV N3 114044 | | 33
8LZOL N3 L8 > 0L x 00l 14 J+JYrSECS uizebep | | 43
wayshsyyoud nz puassed PHUIM | L | EE
wajshsyyold nz pusssed 8IW 944e1dapuiman | | [X3
wajsks)yosd nz puassed ‘mzq 88 9L% 0S| 71 * §W @qneJydsJapunkz | | (%3
8'8 29L% 0SI 0€ x 8W 3qnedyassapunfz | | 9€
8 2€0% OSI W Jajnuyuessyas | | | L€
AH 002 060L OSI 89qdYdS | | 8t

saqn | Jaqn | Jagn | saqn | uoa

S0F| €0F| Z'0F| L'0F] L'0% 134w
oot oe] 9 €
sig | sig | siq| siq | siq Isse)y

0zl | o€ 9 € | s'0 | -zuesdoy

89L7 0S| Yyoeu zuesajojudwabyy

£0] 104
Vo- €0+

yI1qesgew jyd ysi bunuydiaz Usjyesq ajyig

_

swajsAs)ijoad sap |axuim won Bibueyqge J66 gewspueysqy (4

Mv 001

RN

oFs's)

07

L9

L8

A\
UV

(%02

<

69
9l zy

A3

Gt

€€

Le |

8¢

9¢

1202 ©

U341eY3qI0A 34423y 3)je ‘4Iebyinys uoibay HH|

nBs-17105Z-yIdM-Je-|d €Z0%/EE6E LZM

W21 3933/4023 B -ar-gelb-300321

18



